

26 ЯНВ 1978

**ГИТАРА
СМЕНЯЕТ
ОРКЕСТР**

В эти дни на сцене Дворца им. Ленина в Алма-Ате с большим успехом проходят гастролы известного испанского певца Мичела. Жителям столицы республики посчастливилось во второй раз встретиться с уже любимым, разносторонне развитым исполнителем.

В репертуаре певца в основном современные песни, в сопровождении оркестра исполняемые Мичелом с подъемом, большой теплотой, личным обаянием. Есть в программе концерта и сольные номера, которые певец сопровождает игрой на гитаре. Гастроли Мичела продлятся в Алма-Ате до 28 января.

Фото Ю. Ангарского.

